
      Připravovaná kolekce oblečení vychází z konceptu
transformace. Jednotlivé kousky jsou navrženy tak,
aby se přizpůsobily jeho nositelce/nositeli - například
top artemisia má odnímatelná ramínka a lze jej nosit i
jako sukni. Samotná ramínka je pak možné využít jako
pásek, čelenku či ozdobné náramky. 

      Velikost modelů si každý může upravit podle svých
proporcí díky šňůrkám na stahování. Například sukně
artemisia je šitá pro 3 velikosti: XS-M či L-XXL.
Nechybí ale ani možnost custom velikostí. „Pokud se
oděv dokáže přizpůsobit tělu i situaci, zůstane v našem
šatníku mnohem déle. Variabilita tedy nemá jen
estetickou funkci, ale může přispět k udržitelnějšímu
způsobu oblékání,“ dodává Adéla.

      I modularita je stežejním prvkem kolekce -
všechny kousky jsou navrženy tak, aby k sobě ladily
a daly se různě kombinovat či vrstvit.

Česká značka Adély Hezinové alfreda studio, známa svými výraznými kabelkami, rozšiřuje svou tvorbu o oděvní
kolekci, která přináší modularitu a svobodu v oblékání.

Česká značka alfreda studio připravuje svou první oděvní kolekci

      První modely již byly představeny na instagramu @alfredastudio a jsou k vidění ve studiu značky na adrese
Radnické schody 183/4, Praha 1.

llllllOděvní kolekce navazuje na charakteristické prvky
značky i prací s šusťákovinou. Novinkou je využití
BIO bavlny. „U kabelek jsem volila šusťákovinu
primárně kvůli odolnosti, u oděvu chci ale využívat
spíše přírodní či recyklované materiály,“ říká Adéla.



      alfreda studio je autorská značka Adély Hezinové, která propojuje tradiční rukodělné techniky s funkčním a
současným designem. Vše vzniká lokálně, ručně a s důrazem na kvalitu – od prvního nápadu po výsledek.
Důležitým prvkem všech produktů je i variabilitu a modularitu. Výrazné kabelky jsou tvořeny technikou, kterou
Adéla sama několik měsíců vymýšlela. V její tvorbě se přirozeně prolíná háčkování, pletení, strojové i ruční šití a
vytváří jedinečný vizuální jazyk, který odmítá nadprodukci i krátkodobé trendy.
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